



Toszek, 27.09.2024 r.

dotyczy: *postępowania nr 18/TP/DEG/AS/2024 – Zakup wraz z uruchomieniem niskotemperaturowego kotła grzewczego z palnikiem olejowo-gazowy wraz z osprzętem i automatyką niezbędną do funkcjonowania kotła dla SP ZOZ Szpitala Psychiatrycznego w Toszku*

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2024 poz. 1320) Zamawiający udostępnia treść zapytań odnośnie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia wraz z wyjaśnieniami:

Pytania z dnia 26.09.2024 r.

Pytanie 1:

Proszę o wskazanie rodzaju gazu (wraz z ciśnieniem) oraz rodzaju oleju – informacje te są niezbędne do poprawnego doboru palnika.

Odpowiedź:

Gaz: GZ-50 (ciśnienie 100mbar), olej opałowy: EL

Pytanie 2:

Proszę o rozwinięcie punktu 6 ze Specyfikacji technicznej mówiącego: „Elementy sterujące: - regulator kotła obsługujący automatyczną pracę kotła i palnika oraz współpracujący z istniejącym regulatorem kotła (praca kaskadowa)”. Z jakim istniejącym kotłem (a tym samym modelem regulatora, również proszę o podanie nazwy) ten nowy regulator ma pracować? Na jakim interfejsie?

Odpowiedź:

Możliwość sterowania kaskadowego z istniejącym kotłem Vitoplex 200 o mocy 1950 kW i regulatorem Vitotronic firmy Viessmann.

Pytanie 3:

Proszę o określenie, czy wymiary kotła podane w punkcie 8 w Specyfikacji technicznej są tylko przykładowymi, czy maksymalnymi wymiarami dla oferowanego kotła (z uwagi np. na dostępne miejsce)?

Odpowiedź:

Wymiary kotła są wymiarami optymalnymi co do miejsca posadowienia oraz otworów i trasy transportu na miejsce docelowe.

